



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 41 (10825)

22 МАЯ 2024

СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## Тема номера

Как реализуется федеральный пилотный проект системы длительного ухода «Стационар на дому» в Голышмановском округе?

Подробности на **стр. 2**

## ОБРАЗОВАНИЕ

# Быть профессионалом своего дела

Студент Голышмановского агропедколледжа Константин Семёнов завоевал серебро в региональном этапе чемпионата по профмастерству



Стать призёром чемпионата областного уровня Константину Семёнову помогла отличная учёба в колледже, практика и саморазвитие. Экспертом на соревнованиях выступал преподаватель агропедколледжа Михаил Легостаев (на фото сверху)

**Парень оканчивает третий курс по направлению «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования». В агропедколледж он поступил после девяти классов школы № 2 посёлка Голышманово.**

Профессию себе Константин Семёнов выбирал по душе.

### Потомственный механизатор

В его роду и дед, и отец – механизаторы. С детства, рассказывает парень, он уже разбирает и собирает бензопилы. Затем

## В СТРАНЕ

### Новые аптечки

Минздрав России планирует внедрить новые требования к комплектации аптечки для оказания первой помощи пострадавшим на производстве. Разработанный проект приказа вынесли на публичное обсуждение. В документе отмечается, что утверждение состава аптечки позволит повысить эффективность медпомощи и снизить показатели смертности, инвалидности и временной утраты трудоспособности из-за травм и неотложных состояний. Новые требования вступят в силу с 1 сентября этого года и будут действовать до 1 сентября 2030-го. Ранее укомплектованные аптечки можно использовать до истечения срока их годности, но не позднее 31 декабря 2027 года.

пошли мотоциклы, которыми увлекается до сих пор. Дома у него небольшая коллекция «Иж Юпитеров». С юных лет Константин начал ремонтировать и машины с отцом – тот, кстати, работает механиком на Голышмановском участке ДРСУ-4.

С устройством трактора дедушка знакомил Костю уже с шести лет, когда катал на своём. В 17 лет Константин получил права тракториста категории «С». Так что даже выбирать, кем быть, ему не пришлось – всё решили гены.

Увлечённому техникой Константину Семёнову учёба в колледже даётся легко – по дисциплинам почти все «пятёрки». Преподаватель спецдисциплин Михаил Легостаев сра-

## В РЕГИОНЕ

### Особый режим до 5 июня

Особый противопожарный режим продлён на юге Тюменской области до 5 июня. Соответствующее решение принято на президиуме регионального правительства. С начала апреля в области зарегистрировано свыше 200 природных пожаров, большинство из них – ландшафтные.

– Несмотря на нежаркую погоду, пожары продолжают. Именно поэтому посещение лесов под запретом. Также категорически запрещено сжигать мусор и разводить костры, – написал в своём Telegram-канале глава региона Александр Моор.

При обнаружении природного пожара сообщите о нём по телефону 112.

зу заприметил способного и смышлёного студента. В этом году предложил Константину поучаствовать в региональном этапе чемпионата «Профессионалы».

### Дебют удался

Состязания проходили в городе Ялуторовске на базе Агротехнологического колледжа среди студентов учебных заведений среднего профессионального образования. Константин Семёнов участвовал в компетенции «Эксплуатация сельскохозяйственных машин».

## В ОКРУГЕ

### Сквер нашей мечты

Новое общественное пространство в центре посёлка Ламенского продолжают обустраивать его активные жители совместно с сельской администрацией. Территорию очистили от мусора. Выровняли кирпичные бордюры вдоль дорожек и высадили саженцы декоративных кустарников – чубушника и снежноягодника. Из сирени создали живую изгородь. По словам руководителя проекта «Сквер нашей Мечты» Татьяны Ивановой, подрастающие растения станут зелёными свидетелями, как односельчане умеют объединяться для общего благого дела. Итоги проекта подведут на экологическом фестивале «Будущее своими руками».

## ГОД СЕМЬИ

### Доблестные родители

**В Международный день семьи, 15 мая, губернатор Тюменской области Александр Моор наградил многодетных родителей городов и муниципалитетов региона.**

Пяти семейным парам по указу президента России вручили медали ордена «Родительская слава» за большие заслуги в укреплении института семьи и воспитании детей. 30 жителей Тюменской области удостоились медалей «Материнская слава» и «Отцовская доблесть» за заслуги в воспитании детей, сохранении и возрождении позитивных семейных ценностей, улучшении нравственной атмосферы в обществе, за активное участие в общественной жизни.

– Как отметил в своём послании Федеральному Собранию глава государства Владимир Путин, многодетная семья должна стать нормой в России. Тюменская область поддерживает это утверждение. В нашем регионе ежегодно растёт число многодетных семей. За последние пять лет их стало больше на 40 процентов. Сегодня у нас живёт почти 40 тысяч многодетных семей. В регионе расширяются меры их поддержки. Для комфортного проживания семей с детьми появляются новые общественные пространства, строятся детские сады и школы, – подчеркнул губернатор Тюменской области Александр Моор на торжественной церемонии.

В числе награждённых – супруги Белаковы из деревни Глубокой Ламенской территории Голышмановского округа. Глава семьи Олег Юрьевич получил медаль «Отцовская доблесть». Он занимается пчеловодством. Жена и мама Татьяна Григорьевна стала обладательницей медали «Материнская слава». Свою жизнь она посвятила воспитанию детей, при этом всегда находила время для творчества. У Татьяны Белаковой много увлечений: садоводство и овощеводство, вязание, мыловарение. С рукотворными изделиями её часто можно встретить на сельских праздниках и мероприятиях в посёлке Голышманово. Татьяна Григорьевна неоднократно отмечена благодарностями главы округа Александра Ледакова.

Олег и Татьяна Белаковы воспитали пятерых детей. Старшая дочь Нина работает учителем английского языка в Карасульской школе. Наталья – учитель начальных классов Заводоуковской средней школы. Екатерина живёт и работает в Тюмени, сын Евгений – сотрудник МВД. Младшая дочь Татьяна учится в Ламенской школе, принимает активное участие в олимпиадах, конкурсах и школьных мероприятиях. Посещает кадетский класс «Штурм». Так же, как мама, любит рукодельничать. Дети супругов Белаковых имеют награды и благодарности за активную жизненную позицию, пользуются уважением в обществе, занимаются саморазвитием.

Региональные награды дают право на единовременную выплату одному из награждённых родителей, а также на присвоение звания «Ветеран труда» каждому.

Подготовила  
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

» 2  
стр.

## ДОСУГ

## Сельские праздники

**Творческие команды сельских поселений объединились для организации событийных мероприятий. Об этом рассказала исполнительный директор благотворительного фонда «НАШЕ ВРЕМЯ» Ольга Бадрызова.**

Она подчеркнула, что это сделано для того, чтобы разнообразить

конкурсную программу мероприятий и концертную часть праздников.

– Ездить друг к другу в гости, оказывать поддержку – добрая традиция Голышмановского округа. В июле в селе Усть-Ламенка представят туристический маршрут «Там, по неизведанным дорожкам». В новом формате пройдет День варенья в селе Королёво: его совместят с праздником оладушек. На

Мальшенской ярмарке можно будет купить мёд и продукты пчеловодства, а евсинцы готовят «Праздник открытой калитки», – рассказала Ольга Бадрызова.

Анонсы мероприятий будут публиковаться на ресурсах благотворительного фонда «НАШЕ ВРЕМЯ» и страничках проекта «Голышманово: телевидение и радио» в соцсетях.

**Влад УДИЛОВ**

## СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

## Благополучие и качество жизни – в ответственных руках

Современные технологии расширяют возможности в сфере социальной защиты

**«Стационар на дому» в Голышмановском комплексе социального обслуживания населения работает с 2009 года.**

С 1 марта 2023-го учреждение включили в федеральный пилотный проект с одноимённым названием. Эта система долгосрочного ухода за пожилыми людьми и инвалидами, частично или полностью утратившими способность самообслуживания, создаётся в России в рамках национального проекта «Демография».

На территории нашего округа федеральным проектом «Стационар на дому» охвачены три человека. Среди них – жительница посёлка Голышманово Нина Хамова.

– Мои тётя и дядя – Нина Прокопьевна и Анатолий Ильич – прожили вместе 60 лет. Им вручили похвальный адрес от губернатора Тюменской области, – рассказывает их племянница Татьяна. – Он работал в местном лесхозе, она – в торговле. Нежно любили друг друга. Помню, дядя Толя приезжал к нам в Тюмень, а к концу дня уже тревожился, как там его Нина. У них не было детей, они заменили мне родителей, когда их не стало. Я благодарна им за заботу.

**Незаменимая помощница**

Несколько лет назад у Анатолия Хамова отказали ноги, тогда супружескую пару и взяли под своё крыло социальные работники. Племянница Татьяна живёт в Тюмени и не могла быть постоянно с ними,

поэтому выбрала такую форму ухода за своими родственниками. В феврале этого года Анатолия Ильича не стало – ему было 84 года. Его супруга сразу сдала – даже перестала ходить после такого сильного потрясения. Ей нынче исполнилось 78 лет.

– Наталья Гладышева, наш соцработник – незаменимая помощница, она стала родной для них, – продолжает Татьяна. – К своим профессиональным обязанностям относится ответственно, не формально. Сейчас мы с моей дочерью решаем, как перевезти тётю Нину к себе.

«Наташа – хороший человек». За время нашего разговора Нина Прокопьевна произносит эти слова несколько раз с большим трудом, у неё диагностированы тяжёлые заболевания. К по-



Социальный работник Наталья Гладышева готовит чай для своей подопечной Нины Хамовой

жилой женщине два раза в сутки, как положено по регламенту «Стационара на дому», приходит соцработник. Она покупает необходимые лекарства, контактирует с лечащим врачом своей подопечной, а также приобретает продукты и готовит еду. Нина Прокопьевна говорит, что особенно вкусным удаётся борщ. Также в уход за ней включены и гигиенические процедуры. А ещё Нина Прокопьевна любит делать зарядку, и Наталья показывает ей простые движения руками, после чего она меньше затекает и лучше шевелятся, снижается тревожность.

Наталья Гладышева в соцзащите работает с 2018 года. Некоторое

время назад обучилась на помощника по уходу, есть свидетельство об окончании курсов сиделки.

– Отучилась по технологии «Стационар на дому», получила новые знания по уходу за человеком на дому, научилась оказывать первую медицинскую помощь, – говорит Наталья. Всего у неё четверо подопечных. У каждого свой график посещения. – Бывает, думаешь по выходным, а как они там? Я звоню, иногда еду к ним. Что ни говори, а привязываемся друг к другу, – отмечает она.

**Соцслужбы в уходе на дому**

Малозатратная форма социального обслуживания «Стационар на дому» направлена на улучшение

качества жизни в домашних условиях. – Это важно для пожилых людей – смена обстановки на них крайне негативно влияет, – говорит руководитель службы помощи ухода на дому Голышмановского КЦСОН Любовь Максимова. – Перед внедрением нововведений нужно было подготовить кадры, что мы и сделали. По основам долгосрочного ухода обучили уже два десятка специалистов. Даже перевернуть тяжёлого лежачего больного – это особый алгоритм действий, который значительно облегчает и труд соцработника, и состояние больного. Необходимо, чтобы и близкие знали правила гигиенической помощи. В мае на базе Областной больницы № 11 открыли школу ухода, в том числе и для родственников.

Закуплено оборудование, скользящие простыни, кушетка – чтобы обучение было более эффективным. Теперь у нас есть типизаторы. Они определяют объём помощи, необходимой участникам проекта. «Стационар на дому» – система долгосрочного ухода. Он разделён на три уровня, степень зависит от состояния здоровья получателя услуг. Объём посещения – от двух раз в сутки до пяти раз в неделю.

По прогнозам экспертов, становится всё больше пожилых людей, кому нужна квалифицированная помощь по уходу. Поэтому со временем такие современные технологии, как «Стационар на дому», будут ещё востребованы.

**Елена СОНИНА  
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ**

## ОБРАЗОВАНИЕ

## Быть профессионалом своего дела

Студент Голышмановского агропедколледжа Константин Семёнов завоевал серебро в региональном этапе чемпионата по профмастерству

«1 стр.

Выступление в чемпионате «Профессионалы» для него оказалось дебютным, и, по мнению его

наставника, удалось.

– Не первый год готовлю своих студентов на чемпионат профмастерства, – говорит Михаил Легостаев. – Часто они занимали третьи призовые места, раз мой воспитанник побеждал, и вот Костя завоевал серебро. В этом году на чемпионате ввели ещё один модуль: конкурсантам предложили примерить роль механика, который исполнял заявки на приобретение запчастей к машинам – наподобие дилера. К нему обращались клиенты, и он должен был через программу с помощью интернета подобрать по их запросам подходящую деталь. К этому новшеству мы готовились, условно говоря, на словах, а уже «разведку боем» Костя прошёл на конкурсе сам – сориентировался по ситуации. Только здесь разрешалось пользоваться интернетом, в остальных модулях нет. Подсказками конкурсантам служила лишь техническая документация на машины, с которой они разбирались сами. Всего чемпионат включал шесть модулей, на которые отводилось по 1,5–3 часа – три дня соревнований. В одном из них надо было починить неисправности в электрооборудовании трактора «Джон Дир». Он современный, в нашем колледже такого нет, но я объяснял Косте, когда мы готовились к чемпионату, его устройство. И он справился. Из всех конкурсантов, кроме него, задание этого модуля выполнил только ещё один – студент ялutorовского Агротехнологического колледжа. Он и одержал в итоге победу в чемпионате.

Для Константина Семёнова участие в нём стало большим экзаменом. Он справился со всеми модулями в более короткий срок – и с пухотным агрегатом, и с гидравликой трактора МТЗ-82.2 с экскаваторной и бульдозерной установками, и с механическим приводом, где был пресс-подборщик. Доказал, что в своей будущей профессии ориентируется хорошо и выбор сделал правильный.

**Вклад в будущую профессию**

– Все постоянно твердят, что техника – это моё, – рассказывает Константин Семёнов. – Мне самому нравится профессия механизатора, особенно хлебороба. Выращивать хлеб – благородное дело, недаром же говорят, что он всему голова.

Первую свою производственную практику от агропедколледжа парень уже прошёл в прошлом учебном году в сельхозпредприятии ООО «Винокурово» на Среднечирковской территории. Там же работает бухгалтером его мама. Практика на третьем курсе для Константина и двух его одногруппников началась с 13 мая на Мальшенском отделении ООО СП «Голышмановское». Здесь дополнительно требовались трактористы для проведения посевной. В



Момент награждения Константина Семёнова на региональном этапе чемпионата «Профессионалы»

этом раз он и теорию закрепит на практике, и денег заработает. Как у любого механизатора, лето для Константина Семёнова – сезон большой нагрузки. Его бабушка живёт в деревне и разводит овец, и он часто приезжает помогать ей на выходных управлять с хозяйством. К слову, с основным трудом на подворье справляется на стареньком тракторе ещё 1982 года выпуска, за которым сам и ухаживает. В июле – у Константина сенокос, затем снова планируется подработать – уже на уборочной страде. Этой весной парень получил права тракториста категории «D», что даёт ему возможность управлять тракторами с высокой мощностью, как «Кировец». Уже боролся нынче на таком поле в учебном хозяйстве агропедколледжа в деревне Басаргина. К слову, у парня есть права и мотоциклиста, и автомобилиста. В июне ему с одногруппником Александром Кадочниковым предстоит выступить на областном конкурсе «Лучший тракторист-машинист» среди студентов профессиональных учебных заведений сельскохозяйственного профиля. Всё это помогает его успешному становлению в будущей профессии.

## Кстати

Призёрами регионального этапа чемпионата «Профессионалы» также стали ещё трое студентов Голышмановского агропедколледжа. Все они завоевали третьи места. Диана Коваленко – в компетенции «Преподавание в младших классах». Её наставниками были преподаватели колледжа Ольга Князева и Людмила Пономарёва. Кристина Файзулина отличилась в компетенции «Социальная работа». Её наставник – преподаватель агропедколледжа Мария Мишакова. Данияр Муталипов стал призёром в компетенции «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей» под наставничеством преподавателя колледжа Василия Шабанова.

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА  
Фото из архива Голышмановского агропедколледжа**

## ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

## Важный тест для велосипедистов

В посёлке Голышманово прошёл окружной конкурс юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо»

За звание лучших боролись пять команд школ № 1, № 2 и № 4, а также Ламенской и Голышмановской сельской. В судейской коллегии – сотрудники молодёжного центра и отдела ГИБДД.

Перед стартом соревнований начальник межмуниципальной Госавтоинспекции Виталий Артюх отметил, что главная задача «Безопасного колеса» – совершенствовать работу по предотвращению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних. Он пожелал ребятам безопасного лета.

На конкурсе ЮИДовцы проходили несколько станций, где в тестовых заданиях демонстрировали знания ПДД, разъясняли дорожные знаки и устройство велосипеда. Также ребята сдавали теорию и практику по основам оказания первой медпомощи. На этапе фигурного вождения конкурсанты преодолевали дистанцию с более чем десятком препятствий.

Ученик школы № 2 Степан Тро-



Испытание «качели» поддалось только сильнейшим

фимов ездит на велосипеде с пяти лет. Управлять им научил папа. На конкурсе он с лёгкостью справился с заданиями, хотя заметно волновался.

– Сложно, но тем и интереснее, – говорит Степан Трофимов. – Понял, что нужно ещё поучиться разворачиваться и проезжать «восьмёрку». Обязательно над этим поработаю. Девчонки не отставали от



Конкурсанты показывали на макетах правильные и неправильные типы поведения участников дорожного движения

мальчишек в умении управлять двухколёсником.

– На велосипеде всегда катаюсь. Но в соревнованиях участвую впервые, – говорит шестиклассница школы № 1 Екатерина Ковалёва. – Поначалу все упражнения по фигурному вождению вызывали страх. Но потихоньку всё освоила и сейчас даже не могу сказать, какое из них тяжелее. Теорию мне пришлось учить долго: разбира-

лась в правилах дорожного движения и приёмах первой помощи.

В качестве творческого задания ребята создавали тематические видеоролики «Всей семьёй – за безопасные дороги». Раскрывали в них роль семьи в привитии юным участникам дорожного движения культуры поведения в улично-дорожной среде.

Третье место в конкурсе «Безопасное колесо» заняла команда

школы № 2, второе – ребята из школы № 4. Победу одержала команда первой школы, как и в прошлом году.

– Во втором корпусе молодёжного центра есть территория с разметкой и искусственными препятствиями – она обычно не пустует. Мы всегда там готовимся к этим соревнованиям, начиная с весны, – говорит учитель физкультуры школы № 1 Александр Бобылёв. – Обучающие материалы беру из интернета и обмениваемся опытом с коллегами, в том числе из других районов. Сегодня привёл на конкурс новеньких – результатами их выступления доволен. В прошлом году на областных состязаниях в номинации «Автогородок» взяли первое место, в общем зачёте вошли в десятку.

Команда первой школы снова стала участником областного конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо». На прошлой неделе он прошёл на базе регионального детского оздоровительно-образовательного лагеря «Остров детства» в Тюмени.

Елена СОНИНА  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## ПРЕОДОЛЕНИЕ

## Спорт учит побеждать недуги

На спартакиаду людей с проблемами здоровья среди юных и взрослых собрались больше 50 участников из нашего округа



Победители 16-й детско-юношеской спартакиады.

Ограничения в здоровье – не преграда для устремлённых к победе

**Баталии в армспорте и пауэрлифтинге, в бочче и на беговой дорожке, в бадминтоне, теннисе, дартсе и за шахматной доской прошли в дружеском соперничестве на стадионе «Центральный» посёлка Голышманово.**

Спортсменов-паралимпийцев объединяет многолетнее участие в культурно-развлекательных мероприятиях местного общества инвалидов.

## Победы над собой

Валентина Малышкина из деревни Кузнецова Голышмановской сельской территории делится впечатлениями:

– Я сторонница активного образа жизни, несмотря на ограничения по здоровью. В своей деревне участвую в художественной самодеятельности. В этом году наш клуб занял пер-

вое место в творческом фестивале «Поющая глубинка». Приятно, что вношу вклад в общее дело. В окружную организацию ВОИ вошла совсем недавно. В прошлом году впервые участвовала в областных паралимпийских играх – успешно выступила в лёгкой атлетике. Теперь постараюсь чаще бывать в обществе. На соревнования приехала и руководитель нашей сельской администрации Наталья Решетникова – болеет за нас. Здорово чувствовать поддержку и внимание.

Девятиклассник Константин Костенко не новичок в детско-юношеской спартакиаде. В своих силах он уверен:

– Ну и что, если есть ограничения по здоровью. Это мне не мешает регулярно заниматься спортом. Сейчас в бочке мячи покидаем, потом в бадминтон сыграю. Больше нравится заниматься лёгкой атлетикой. Дома у меня уже много медалей и гра-

мот за победы в соревнованиях.

Виталий Клуг из села Голышманово отметил, что играет в шахматы с детских лет, но практики мало – соревнуется дома с внуками. На спартакиаде выиграть пока не удаётся, всего второй раз участвует в соревнованиях. Главное – начало положено, важно и то, что приучает к шахматам детей. К сожалению, число игроков на спартакиаде не увеличивается. Многие ветераны шахматной игры всё реже участвуют в соревнованиях в силу возраста и здоровья.

Отлично выступили в разных видах спорта Олег Мериченко из села Гладилово, Олег Гладких из посёлка Голышманово, Ирина Харлова из села Малышенка. Отличились медведевские паралимпийцы. Елена Чердакова и Стас Степанов завоевали по четыре призовых места, почти все – в лёгкой атлетике. Стас сказал, что готовиться к спартакиаде начинает загодя: всю зиму ходил на тренировки в спортзал. Не было равных земляновскому спортсмену Владимиру Сосновому в пауэрлифтинге, армрестлинге и толкании ядра.

## Особенные спортсмены

В юношеских соревнованиях азарта было не меньше. Максим Еремеев волнуется, оттого мяч в бочке всё никак не долетает до цели, но мальчишка упорно бросает и бросает. Мама Юлия командует: «Ну, ты же с дедом лучше бросал!» А для Макса это – уже большой успех. Родители столько труда и сил вложили, чтобы про-

сто поставить ребёнка на ноги, заниматься с ним спортом, развивать творческие способности и адаптировать в обществе.

Мама Данила Гренца – Валентина – отмечает, что нелегко быть родителем особенного ребёнка.

– Наиболее сложно оказалось в первые годы после рождения. Как воспитывать такого ребёнка, какие методы применять – приходилось учиться самой. Неприятие ребёнка обществом, осуждение – это было. Сейчас отноше-

мой жизни поменялось, я успокоилась. Мы научились с этим жить полноценно. Данил – добрый, светлый и активный человек. В спорте мы сегодня не лучшие – поиграл в бочке, побросал дартс. Он талантливо «рисует» картины методом торцевания. Мастерски лепит фигурки из пластилина. В общем, стараемся развивать его способности. Сейчас он работает над новым проектом – над картиной, посвящённой Году семьи.

У меня трое детей.

Занятия спортом, преодоление самого себя и, в конечном счёте, победа на дистанции – это

большой стимул и доказательство, что для сильных духом физические недуги не препятствие.

Любовь АЛЕКСЕЕВА  
Фото из архива Голышмановской спортшколы



Олег Гладких и Стас Степанов соревнуются в армспорте

## ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;  
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

### ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ  
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

**Тираж: 2474    Заказ № 41**